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МІСЬКА ПРОГРАМА 

поводження з тваринами та регулювання чисельності 
безпритульних тварин у місті Славутичі на 2017-2019 роки 

 
1. Загальні положення 

Одним із важливих критеріїв приналежності до європейської цивілізації є 

ставлення суспільства до тварин. Саме прийняття Закону України «Про захист 

тварин від жорстокого поводження» відбиває якісне зрушення в громадській 

свідомості, коли проблема захисту тварин від жорстокого поводження 

переходить до розряду соціально значущих. Цей Закон спрямований на захист 

від страждань та загибелі тварин унаслідок жорстокого поводження з ними, 

укріплення моральності й гуманності суспільства і означає перший крок уперед 

назустріч становленню в Україні по-справжньому гуманного та цивілізованого 

суспільства. 
Необхідність розроблення міської Програми поводження з тваринами та 

регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Славутичі на 2017-2019 
роки викликана кількістю безпритульних тварин, що може призвести до 

поширення інфекційних та паразитарних хвороб серед людей, джерелом 

збудників яких є тварини (собаки, коти), погіршення санітарно-
епідеміологічного стану міста, якості життя мешканців та гостей міста, загибелі 

тварин і жорстокого поводження з ними. 
У відповідності до Закону України «Про захист тварин від жорстокого 

поводження» регулювання чисельності тварин, що не утримуються людиною, 

але перебувають в умовах, повністю або частково створюваних діяльністю 

людини, дозволяється здійснювати методами біостерилізації або біологічно 

обґрунтованими методами, а в разі неможливості їх застосування – методами 

евтаназії. 
Масова стерилізація безпритульних та домашніх тварин  забезпечить 

стійку динаміку зниження їхньої чисельності до мінімального рівня, 

необхідного для міського середовища. Крім того, потрібно проводити широку 

агітацію серед власників тварин про необхідність стерилізації своїх вихованців. 
Безпритульним тваринам, що пройшли стерилізацію, вакцинацію, 

реєстрацію, ідентифікацію можуть бути відпущені в міське середовище з 

урахуванням вже наявної щільності популяції тварин у район випуску, та за 

результатами громадського обговорення та опитування населення з цього 

приводу  . 
Випуску підлягають винятково неагресивні здорові тварини. 

Пріоритетним є передача стерилізованих безпритульних собак любителям 

тварин. 



З огляду на те, що однією з причин поповнення популяції безпритульних 

тварин у місті є безвідповідальне ставлення їх власників (тварини виявляються 

викинутими), відсутності в місті служби пошуку тварин, які загубились, 

необхідно організувати роботу, спрямовану на усвідомлення власниками 

відповідальності за своїх вихованців, гуманного ставлення до безпритульних 

тварин, вирішенню проблеми безпритульних тварин цивілізованими методами. 
Інша причина поповнення популяції безпритульних тварин - це результат 

необдуманої поведінки деяких працівників зони відчуження та ЧАЕС. Жаліючи 

тварин, що народилися на території ЧАЕС та зони відчуження, забирають і 

вивозять їх до Славутича, випускаючи у місті, і далі не дуже опікуються їх 

долею, не несуть моральної й матеріальної відповідальності за подальше 

існування цих тварин. 
З метою створення ефективного фінансового механізму регулювання 

чисельності тварин на території міста, необхідно забезпечити відповідні 

надходження у міський бюджет у вигляді добровільних внесків власників 

тварин. Також належним чином потрібно організувати систему обліку, 

реєстрації та ідентифікації тварин, у тому числі і за допомогою електронних 

носіїв інформації (чипів), нанесення клейма. Після реєстрації у зазначеній базі 

власникам видаються реєстраційні посвідчення та номерні знаки їх вихованців. 

За бажанням власника тварина може бути чіпована. У випадку, якщо тварина 

загубилась, вона легко може бути знайдена, ідентифікована та повернута 

власнику.  
Провести роз’яснювальну роботу серед населення, що працює у зоні 

відчуження та на ЧАЕС. 
Законом України «Про захист тварин від жорстокого поводження» 

встановлені правові норми у сфері поводження з тваринами. Статтею 24 даного 

Закону передбачена наявність місцевих програм регулювання чисельності 

тварин у населених пунктах. 
Таким чином, з урахуванням ситуації, що склалась у місті Славутичі у 

сфері поводження з домашніми та іншими тваринами, а також положень 

зазначеного Закону, виникла нагальна необхідність у розробці та прийнятті 

міської Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності 

безпритульних тварин у місті Славутичі на 2017-2019 роки (далі – Програма). 
2. Мета і завдання Програми 

Мета Програми – зменшення кількості безпритульних тварин виключно 

гуманними методами, покращення санітарно-екологічної та епізоотичної 

ситуації у місті. Створення умов для профілактики явища безпритульності 

тварин. Зміна громадської думки у бік цивілізованого, гуманного та етичного 

ставлення до тварин, що благотворно вплине на виховання підростаючого 

покоління та моральний клімат у суспільстві в цілому. 



Мета Програми може бути досягнута шляхом вирішення наступних 

завдань: 
 впровадження системи гуманного вилову безпритульних тварин; 
 проведення масової стерилізації безпритульних тварин; 
 щеплення та лікування безпритульних тварин; 
 створення загальної інформаційної системи та організація служби 

пошуку тварин, що загубились; 
 проведення роз’яснювальної та агітаційної роботи серед власників 

тварин про необхідність стерилізації домашніх тварин; 
 недопущення вилову тварин шляхом отруєння та відстрілу; 
 ведення моніторингу ситуації у сфері поводження з домашніми 

тваринами; 
 здійснення інформаційно-просвітницької роботи серед населення щодо 

необхідності дотримання правил тримання та поводження з домашніми 

тваринами. 
3. Основні напрями реалізації Програми 

Основними напрямами реалізації Програми є: 
 діяльність у сфері поводження з домашніми тваринами, що мають 

власників; 
 діяльність у сфері поводження з безпритульними тваринами; 
 інформаційно-просвітницька та виховна робота, спрямована на 

формування гуманного ставлення населення міста до тварин. 
4. Сучасний стан сфери поводження з домашніми тваринами у місті 

Славутичі 
Наявність собак та котів у місті цілком виправдана сучасними 

моральними та етичними нормами. Але, неконтрольоване їх розмноження і 

безвідповідальне ставлення власників домашніх тварин, з вини яких вони 

виявляються загубленими, кинутими , або завезеними з прилеглих сіл,  території 

зони відчуження, та ЧАЕС, призводить до постійного збільшення кількості 

безпритульних тварин. 
У місті недостатньо налагоджено ведення моніторингу кількості 

домашніх та безпритульних тварин, облік і реєстрація домашніх тварин не 

охоплює значну частину наявних у власників собак і котів,  все ще відсутня 

ефективна система регулювання кількості безпритульних тварин. 
Основними причинами, що призводять до збільшення популяції 

безпритульних тварин і, відповідно, як наслідок, до погіршення санітарно-
епідемічного та екологічного стану міста, 

 неврегульованість нормативно-правового забезпечення питань 

поводження з тваринами як в Україні в цілому, так і безпосередньо у 

місті Славутичі; 
 недосконалість механізмів регулювання кількості безпритульних 

тварин; 



 недосконалість існуючої системи реєстрації та ідентифікації тварин; 
 відсутність матеріально-технічної бази, організаційного і фінансового 

забезпечення контролю за чисельністю безпритульних тварин, обліку, 

та реєстрації домашніх і безпритульних, тварин, служби пошуку 

тварин, що загубились; 
 наявність випадків безвідповідального ставлення власників до тварин, 

через що вони виявляються кинутими або загубленими; 
 відсутність контролю по завезенню тварин з інших територій. 
Проблема забезпечення належних умов утримання тварин і поводження з 

ними, регулювання чисельності безпритульних тварин є комплексною і вимагає 

залучення різних структур міста для її вирішення і планування на довгострокову 

перспективу. 
 
Статистика фінансування робіт з утримання безпритульних 
тварин та регулювання їх чисельності за останні роки: 
 

Рік виконання 

Передбачено 

коштів за рахунок 

коштів міського 

бюджету 
(тис. грн.) 

Виконано робіт 
(тис. грн.) 

Утримання безпритульних тварин: 
2016 88,00 85,4  
Регулювання чисельності безпритульних тварин: 
2016 5, 00  5,00 
Утримання 

безпритульних 

тварин Станом на 
01.03.2017  

140, 00 
( на 2017 рік) 

22,00 

Регулювання 

чисельності 

безпритульних 

тварин:Станом на 
01.03.2017  

5,00 - 

 
Популяція безпритульних тварин на території міста постійно 

поповнюється за рахунок: 
 розмноження безпритульних тварин (одна самка в рік народжує 

приблизно 8-12 цуценят); 
 тварин кинутих, загублених; 



 тварин, що мігрували з сільських районів та дач на вільні території 

міста. 
 тварини,  що завезені із Чорнобильської зони та ЧАЄС 

Для проведення робіт з регулювання чисельності безпритульних тварин 
необхідно: 

-  визначити виконавця, уповноваженого у сфері поводження з тваринами у 

місті Славутичі. 
 - провести  опитування мешканців міста Славутича з приводу системи 

утримання безпритульних тварин, запропонувавши три варіанти:    
 

а) відлов, лікування, стерилізація, чіпування та повернення в ареал                  
попереднього перебування; 

б) відлов, лікування, стерилізація, 2-х місячне тимчасове утримання на 

карантинному майданчику для пошуку господарів тварин або нових власників, 

або  бажаючих прийняти на утримання. Тварини, що не знайшли нових хазяїв, 
підлягають застосуванню примусової, гуманної  евтаназії через визначений 

термін. 
в) відлов, лікування, стерилізація, пожиттєве утримання у притулку. 

За результати вивчення громадської думки та прийнятому рішенню 

громади, у випадку необхідності, на виконання статті 15 Закону України «Про 

захист тварин від жорстокого поводження», міською радою буде  вишукано 

земельну ділянку площею 0,1 га, для влаштування Центру стерилізації та 

притулку для утримання безпритульних тварин. 
Крім того, на території міста Славутича планується організувати місця та 

зони вигулу собак, майданчики для дресирування, оскільки, власники 

здійснюють вигул собак на прибудинкових територіях, дитячих та спортивних 

майданчиках, загальноміському парку, зелених газонах  міста тощо. 
5. Шляхи вирішення завдань Програми 

Для вирішення завдань Програми необхідно привести ситуацію, що 

склалась у місті з поводженням з безпритульними тваринами, у відповідність до 

вимог чинного законодавства. 
З цією метою: 
 забезпечити вилов безпритульних тварин в місті гуманними методами; 
 розробити та впровадити заохочувальну систему добровільних внесків 

власників собак; 
 сприяти обміну позитивним досвідом та налагодженню партнерських 

стосунків з іншими містами України та зарубіжними країнами щодо 

поводження з тваринами; 
 підвищити відповідальність власників домашніх тварин за невиконання 

Правил утримання домашніх та інших тварин і поводження з ними у 

м. Славутичі. 
6. Реалізація заходів Програми 

 організація системи моніторингу кількості безпритульних тварин та 

тварин, які мають власників; 



 розробка та введення в дію загальної електронної бази даних домашніх 

тварин у місті Славутичі; 
 розробка проектів та створення територій і майданчиків для вигулу 

домашніх тварин та майданчиків для дресирування собак; 
 вдосконалення схеми збирання, знешкодження і утилізації загиблих 

тварин та відходів життєдіяльності тварин. 
 пошук ділянки та створення притулку для тимчасового утримання 

безпритульних тварин. 
 

7. Механізми забезпечення реалізації Програми 
 
7.1. Нормативно-правове забезпечення 

Реалізація Програми забезпечується виконанням Закону України «Про 

захист тварин, від жорстокого поводження», Правил утримання домашніх та 

інших тварин і поводження з ними у м. Славутичі, затверджених рішенням 

Славіутицької міської ради від 14.10.2010 №1470-46-V та іншими нормативно-
правовими актами у сфері поводження з тваринами. 
 
7.2. Фінансове забезпечення 

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється за 

рахунок: 
 коштів міського бюджету; 
 позабюджетних коштів – добровільних внесків юридичних та фізичних 

осіб; 
 коштів, що надходять від сплати штрафів власниками домашніх тварин 

за адміністративні правопорушення Правил утримання домашніх та 

інших тварин і поводження з ними у м. Славутич; 
 коштів інших джерел, не заборонених законодавством України. 
З метою забезпечення виконання заходів Програми у Програмі соціально-

економічного розвитку міста Славутича на наступний рік, виконавці щорічно 

надають фінансово-економічне обґрунтування заходів, передбачених 

Програмою. Кошти на реалізацію Програми виділяються в бюджеті окремим 

рядком. 
 
7.3. Організаційне забезпечення 

З метою координації діяльності виконавців Програми та формування 

заходів програми розпорядженням міського голови створюється Робоча група  
Організаційне забезпечення реалізації Програми та контроль за 

виконанням заходів здійснює виконавчий комітет Славутицької міської ради  та  
Робоча група,  яка готує для ухвалення міською радою перелік заходів, 

запланованих Програмою  для реалізації в наступному році. 
 



7.4. Забезпечення управління і контролю 
Виконавчий комітет Славутицької  міської ради: 
 координує діяльність підприємств, установ, організацій, які знаходяться 

на території міста щодо дотримання вимог нормативно-правових актів у сфері 

поводження з домашніми та іншими тваринами; 
 приймає рішення про карантинні обмеження, затверджує плани заходів 

щодо ліквідації осередку інфекційного захворювання серед тварин, контролює 

виконання карантинних заходів; 
 контролює додержання вимог нормативно-правових актів у сфері 

поводження з тваринами юридичними та фізичними особами згідно з чинним 

законодавством; 
 сприяє облаштуванню, у разі створення, місць та зон для вигулу собак 

на території міста; 
Славутицьке відділення Броварського відділу головного управління      

національної поліції у Київський обл., спільно з членами ГО «Славутицька 

народна дружина»: 
 здійснює нагляд за дотриманням порядку вигулу домашніх тварин 

(собак) у громадських місцях та вживає відповідних заходів у разі порушення 

законодавства про порядок поводження й утримання домашніх тварин; 
Представники Держпродспоживслужби в місті Славутичі  
за ветеринарним напрямком: 
 здійснюють карантин тварин, що нанесли ушкодження громадянам, 

іншим тваринам, підозрілих у захворюванні на сказ; 
 накладають карантинні обмеження, готують плани заходів щодо 

ліквідації осередку інфекційного захворювання серед тварин, контролюють 
виконання карантинних заходів; 

 у межах, своєї компетенції здійснюють контроль та нагляд за 

дотриманням вимог Правил утримання домашніх та інших тварин і поводження 

з ними у місті Славутичі, інших нормативно-правових актів з питань утримання 

та поводження з тваринами; 
за санітарно-епідемічним напрямком: 
 здійснюють нагляд та прогнозування епідемічної ситуації, пов’язаної із 

зооантропонозними інфекціями на території міста та розробляють пропозиції 

щодо її поліпшення; 
 надають органам місцевого самоврядування інформацію щодо аналізу 

показників звернень населення за медичною допомогою з приводу укусів людей 

домашніми та іншими тваринами у місті Славутичі, та щодо кількості 

складених актів про порушення вимог санітарно-епідемічного стану, пов’язаних 

з поводженням з тваринами. 
 Комунальне підприємство «Житлово-комунальний центр» (КП 

ЖКЦ): 
 веде реєстрацію та облік домашніх та безпритульних тварин; 
 забезпечує вилов безпритульних тварин (собак) гуманними методами та 

тимчасове утримання на карантинному майданчику; 



 забезпечує утримання майданчиків для вигулу домашніх тварин (у разі 

їх створеня). 
 

Утримувачі житлових будинків усіх форм власності та 

підпорядкування (управляючі компанії,ОСББ тощо ): 
 забезпечують утримання підвалів, горищ та інших технічних приміщень 

у будинках закритими або відповідно обладнаними для запобігання 

проникненню до них тварин; 
 забезпечують інформування мешканців будинків щодо проведення 

планової вакцинації від сказу та інших протиепідемічних заходів; 
 сприяють працівникам ветеринарної медицини в проведенні 

протиепізоотичних заходів, безоплатно надають приміщення для проведення 

профілактичних щеплень тварин проти сказу; 
 здійснюють контроль виконання мешканцями будинків проведення 

планової профілактичної вакцинації домашніх тварин проти сказу, проведення 

інших протиепізоотичних та проти епідеміологічних заходів; 
 сприяють працівникам Держпродспоживслужби виконанню своїх 

посадових (службових) обов’язків; 
Уповноважені органи, підприємства і організації у сфері утримання 

домашніх тварин: 
 здійснюють свої повноваження у межах відповідно до вимог 

законодавства України та інших нормативно-правових актів, своїх Положень 

або Статутів; 
Благодійні, громадські організації та об’єднання (відповідно до своїх 

Статутів): 
 сприяють проведенню загальноміських протиепізоотичних та 

протиепідемічних заходів; 
 сприяють організації та проведенню інформаційно-просвітницьких 

заходів, тематичних лекцій, семінарів, конференцій, виставок з метою 

забезпечення виховної роботи із питань утримання тварин. 
 
8. Очікувані результати реалізації заходів Програми 
Затвердження Програми та реалізація передбачених заходів створить 

належні умови для ефективної роботи та контролю у сфері утримання і 

поводження з домашніми та безпритульними  тваринами в місті, буде сприяти: 
 суттєвому зменшенню та регулюванню кількості безпритульних тварин 

на території міста та прилеглих до міста територій; 
 зменшенню забруднення території міста відходами життєдіяльності 

тварин; 
 поліпшенню епізоотичного, санітарно-епідемічного, екологічного стану 

міста; 
 збереженню здоров’я населення; 
 зменшенню рівня захворювання населення хворобами, спільними для 

людей і тварин; 



 формуванню сучасного гуманного ставлення до тварин, що знаходяться 

поруч з людиною; 
 свідомому ставленню громадян до існуючих проблем у сфері утримання 

і поводження з домашніми та іншими тваринами в місті; 
 формуванню у підростаючого покоління етичного ставлення до тварин. 
  
 
 
 



Додаток 1 
до міської Програми поводження з тваринами та 
регулювання чисельності безпритульних тварин у 
місті Славутичі на 2017-2019 роки 

 
 

ЗАХОДИ 
міської Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності 

безпритульних тварин у місті Славутичі на 2017-2019 роки» 
 

№ 
п/п Зміст заходів Виконавець 

Вартість 
заходу 

(тис. грн.) 

Джерело 
фінансування 

Термін 
виконання 

2017 2018 2019 

1. 

Запобігання збільшенню кількості 

безпритульних тварин, забезпечення 

належного епізоотичного, санітарного, 

екологічного стану міста (визначення 

виконавця по відлову тварин, 

проведення опитування, соціологічного 

дослідження з приводу подальшого 

поводження з безпритульними 

тваринами, вивіз, утилізація відходів 

життєдіяльності тварин) 

КП «ЖКЦ» 
Органи Держпродспоживслужби (за 

напрямками діяльності), Фонд 

чистого майбутнього - CLEAN 
FUTURES FUND США 

60,00 
 

Міський бюджет 
 10,00 15,00 15,00 

Фонд чистого 

майбутнього - 
CLEAN 
FUTURES FUND 
США 

10,00 10,00 - 

2. 
Організація та ведення системи 

реєстрації домашніх тварин, які мають 

власників 
КП «ЖКЦ» 45,00 Власники тварин 15,00 15,00 15,00 

3. Здійснення контролю за дотриманням 

мешканцями вимог Правил утримання 

КП «ЖКЦ»,  
Органи Держпродспоживслужби (за 

- - - - - 



№ 
п/п Зміст заходів Виконавець 

Вартість 
заходу 

(тис. грн.) 

Джерело 
фінансування 

Термін 
виконання 

2017 2018 2019 
домашніх та інших тварин і 

поводження з ними у м.Славутичі  
напрямками діяльності) 
поліція м. Славутича 

Територіального (відокремленого) 

підрозділу Головного управління 

Національної поліції в Київській 
області, ГО «ДНД»  
 

- - - 

4. 

Визначення місць для вигулу домашніх 

тварин. Позначення місць, де вигул 

тварин заборонено, відповідними 

табличками. 

Відділ містобудування, архітектури 

та просторового розвитку 

Управління інфраструктури та 

капітального будівництва 

Славутицької міської ради,  КП 

«ЖКЦ» 

10 ,00 Міський бюджет 10,00 - - 

5. 
Встановлення у місцях, які відведені 

під вигул тварин,  контейнерів для 

збирання екскрементів тварин. 
КП «ЖКЦ» 30, 00 Міський бюджет 30,00 - - 

6. 

Проведення роботи із залучення 

інвестицій, благодійних внесків 

юридичних та фізичних осіб для 

впровадження гуманного поводжння з 

тваринами 

Громадські організації та 

об’єднання, благодійна організація 

«ЗОВ»  
Фонд чистого майбутнього - 
CLEAN FUTURES FUND США та 

інші 

10, 00 

Фонд чистого 

майбутнього - 
CLEAN 
FUTURES FUND 
США 

5,00 5,00 - 

7. 

Виконання робіт під розміщення 

Центру стерилізації та притулку 

утримання безпритульних тварин 
(розробка ПКД, відведення земельної 

ділянки, будівництво притулку) 

КП «ЖКЦ» 700, 00 Міський бюджет 100,00 600,00 - 



№ 
п/п Зміст заходів Виконавець 

Вартість 
заходу 

(тис. грн.) 

Джерело 
фінансування 

Термін 
виконання 

2017 2018 2019 

8. 

Утримання Центру стерилізації та 

притулку утримання безпритульних 

тварин (в тому числі лікування, 

заробітна плата працівників притулку, 

годування тварин тощо) 

КП «ЖКЦ» 765, 00 

Міський бюджет  23,00 315,00 315,00 

Благодійні 

внески, 

позабюджетні 

кошти – 
добровільних 

внесків 

юридичних та 

фізичних осіб 

37,3 37,3 37,4 

9. 

Проведення робіт з регулювання 

чисельності безпритульних тварин на 

території міста відповідно до вимог 

чинного законодавства (відлов, 

транспортування) 

КП «ЖКЦ»  70, 00 Міський бюджет 10,00 30,00 30,00 

10. 

Підвищення відповідальності власників 

домашніх тварин, пропаганда 

гуманного ставлення, запобігання 

жорстокому поводженню з тваринами 
(в т.ч. КП ЖКЦ-перевірка реєстрації 

тварин, складання протоколів за 

невиконання вимог по утриманню 

тварин, позовна робота) 
 

КП  «ЖКЦ» 
Управління освіти і науки , 
Відділ інформації та зв’язків із 

громадськістю виконавчого 

комітету Славутицької міської ради, 
Благодійні, громадські організації та 

об’єднання 

10, 00 Міський бюджет 3,00 5,00 2,00 

11. Створення інформаційно-довідкових Відділ інформаційних технологій та - - - - - 



№ 
п/п Зміст заходів Виконавець 

Вартість 
заходу 

(тис. грн.) 

Джерело 
фінансування 

Термін 
виконання 

2017 2018 2019 
матеріалів на веб-сайті міської ради з 

усіх питань щодо поводження з 

тваринами 

електронного врядування, відділ 

інформації та зв’язків із 

громадськістю виконавчого 

комітету Славутицької міської ради, 

12. 

Проведення навчально-виховних 

заходів (тематичних семінарів, лекцій, 

конкурсів, виставок тощо) у 

дошкільних та навчальних закладах з 

питань гуманного ставлення до тварин і 

правил поведінки з ними 

Управління освіти і науки , 
Відділ інформації та зв’язків із 

громадськістю виконавчого 

комітету Славутицької міської ради  
Благодійні, громадські організації та 

об’єднання 

- - - - - 

13. 

Проведення робіт з регулювання 

чисельності безпритульних тварин 

(відлов,обстеження,стерилізації тощо) 

на території ЧАЕС 

Фонд чистого майбутнього- CLEAN 
FUTURES FUND США, лікарня 
ветеринарної медицини, ДСП 

ЧАЕС 
 

- - - - - 

14. 
Організація та участь у підготовці і 

проведення тематичних телевізійних 

програм 

Відділ інформації та зв’язків із 

громадськістю виконавчого 

комітету Славутицької міської ради  
Благодійні, громадські організації та 

об’єднання  

5, 00 Міський бюджет 2,5 2,5 - 

 Всього на виконання заходів Програми: 
в т.ч.  1705,00 - 188,5 967,5 362,0 

 Міський бюджет  1518,00     

 
Фонд чистого майбутнього - CLEAN 
FUTURES FUND США  30,00  15,00 15,00 - 

 Інші джерела  157,00  52,3 52,3 52,4 
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